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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یملاسا مولع سرادم صیخشت

12413/4/30:هرامش
09/12/1373:خیرات
:تسویپ

نواعم ینیسح یاقآ بانج ناونع نارهت ناتسا یئارادو یداصتقا روما لک هرادا 20/10/1373-48/23919 هرامش شرازگ
یئارجا همان نیئآ 2 هرصبت یارجا مدع ظاحل هب ارهزلا هعماج بتکم هکنیا رب رعشم نآ مئامضو یتایلام یاهدمآرد مرتحم
لمع هرود تباب طوبرم یتایلام هزوح هلیسو 3/12/1366 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق 2 هدام 5,4,3,2 یاهدنب
هدش دای مرتحم تنواعم عاجرا بسح ،تسا هدش عقاو دمآردرب تایلام هبلاطم فرطو تایلام لومشم 1370 و1369 تاونس
دروم یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه 7/12/1373 خروم هسلج رد میقتسم یاه تایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد
:دیدرگ رداص ریز حرش هب هراب نیا رد تئیه یأرو تفرگ رارق رظن لدابتو روشو یسررب

تیرثکا یأر
هتفرگ تروص یتایلام هزوح طسوت روکذم یئارجا همان نیئآ 2 هدام هرصبت یارجا مدع لیلد هب تایلام هبلاطمو صیخشت هچرگ
هزوح تیریدم مرتحم یلاع یاروش ناونع 24/4/1370-2/1953/3 هرامش همان یط عقوم هب )س( ءارهزلا هعماج نوچ نکیل
لاسرا هیدیئأت لاسرا ظاحل هب احیولت روکذم یاروش همان نامه لیذ هتشون قبطو هدومن ار ررقم هیدیئأت یاضاقت مق هیملع
هدش دای کرادم هب تیانع اب دنناوت یم یتایلام فلاتخا لح یاه تئیه ،تسا هتسنادن یروض ار ددجم هدیئأت رودص ،یلبق
هسردم کی ناونع هب )س( ءارهزلا هعماج مق هیملع هزوح نارهاوخ یملاسا مولع یشزومآو یملع عمتجم تیلاعف موادت زارحاو
ذاختا ساسا نآ ربو د�أت میقتسم یاه تایلام نوناق 2 هدام 2 دنب ریخا تمسق دافم اب ار داهن نآ تقباطم یملاسا مولع
.دنیامن میمصت

یلع دمحم-شخب رون ربکا یلع-یدیمح دومحم-ارفا یلع-یدبع تیاده نیسحملاغ-یعیمس ربکا یلع-نارمع داژن یقتدمحم
ءلاع هللا نیع-هدازدیعس

تیلقا رظن
یارجا هب داقتعا تیلقا وضع ،یتایلام یاه هزوح عقوم هب فیلکت ن�عت موزلو هدش دای همان نیئآ 2 هدام هرصبت تحارص هب انب
.دراد لاس ره هام ریت نایاپ ات روکذم همان نیئآ 2 هدام قیقد

یقازر دمحم

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسین نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا - ]1[ 2  هدام
;یتلود تاسسوم و اههناخترازو 1-

1373/12/09 :دنس خیرات
30/4/12413 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

هدرپس دوس*
یوضر سدق ناتسآ تیفاعم*
یرنه یاهتیلاعف*
یعامتجا نیمات نامزاس تیفاعم*
یعامتجا نیمات نامزاس*
دازآ هاگشناد*
ماع تاسسوم هب یتخادرپ*
هعفنملا
هنسحلا ضرق یاهقودنص*
تافوقوم دمآرد یتایلام تیفاعم*
ماع
ماع تافوقوم*
تافوقوم*
دمآرد مهس تیعضو صوصخ رد
تکرش زا زا عیانص نامزاس دوس ای
ظاحل زا هدربمان هب قلعتم یاه
2 هدام مکح ندوب لومشم مدع
روبزم نامزاس هب تبسن
یملاسا مولع سرادم صیخشت
باسحلا یلع تایلام رسک
تخادرپ تهج 104 هدام عوضوم
و ادص نامزاس هب هوجو ناگدننک
امیس
3/11/1397 خروم هسلجتروص
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
سیدرپ یروانف کراپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/12413 :اروش یار
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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